

## 国际观察

## 亚太经合组织领导人非正式会议聚焦两大议题

新华社记者  
林昊 郁玮

亚太经合组织(APEC)第二十七次领导人非正式会议定于20日以视频方式举行。本次会议将重点关注亚太地区疫情应对和经济复苏,并将启动2020年后合作愿景,以代替将于今年年底到期的“茂物目标”。

分析人士认为,APEC有望以本次会议为契机推动多边主义合作,推动疫后经济恢复,为亚太地区长期发展确定方向。

## 关注疫后复苏

负责筹备今年APEC领导人非正式会议的马来西亚国际贸易和工业部副部长海里尔·阿赫里·雅各布日前在媒体吹风会上说,此次会议的主题是“激发人民潜能,共享具有韧性的繁荣未来”,与会领导人将主要讨论APEC成员如何采取措施,消除疫情对卫生和经济领域的负面影响。

他表示,今年以来,作为2020年APEC会议东道国,马来西亚以视频方式举办了贸易、财政和中小企业部长会等多场会议,为成员经济体协商疫情应对方案提供了平台。

APEC下属经济研究机构政策支持处预计,受新冠疫情冲击,亚太地区经济今年将出现30年来首次负增长。政策支持处负责人丘伟贤说,尽管疫情还未结束,亚太地区经济面临的下行风险和不确定性依然存在,但这也为建设更有韧性的经济和加强供应链提供了机会。

APEC工商咨询理事会主席鲁哈娜·马哈茂德认为,为促进区域经济复苏,APEC成员需要在多个领域展开合作,包括确保必要人员和物资往来、确保供应链不受影响、为中小企业提供支持、为民众提供培训等。此外,疫情凸显了发展数字经济的重要性,各经济体需要加强宽带网络等数字基础设施建设,为企业和民众提供电子商务等平台。

## 确定发展方向

此次会议的另一个重点是启动2020年后合作愿景,为APEC未来发展确定方向。

马来西亚国际贸易和工业部部长阿兹明·阿里日前表示,在“茂物目标”成功的基础上,这一愿景文件将指引亚太地区接下来至少20年的长期发展方向,展望一个基于共同繁荣的开放、充满活力和具有韧性的亚太共同体。

1994年在印度尼西亚茂物举行的APEC领导人非正式会议上确立了发达经济体成员、发展中经济体成员分别在2010年、2020年实现贸易和投资自由化的“茂物目标”。

阿兹明·阿里表示,在制定新愿景文件过程中,各方既考虑了疫情带来的挑战,也致力于寻求推动长期可持续发展的方案,且能够应对未来可能发生的危机。

丘伟贤说,根据政策支持处的评估,自“茂物目标”设立以来,亚太地区的贸易自由化取得了显著进展,关税水平下降明显,但农业关税的下降速度远低于非农业关税。此外,亚太地区非关税贸易壁垒的使用越来越频繁,尤其是最近几年。

APEC工商咨询理事会的报告指出,2020年后愿景应确保自由开放的贸易和投资,继续促进可持续和包容性增长,推动实现亚太自贸区。

马来西亚战略与国际研究所首席执行官赫里扎尔·哈兹里认为,APEC经济体需要将疫后经济复苏措施与长远发展目标相结合。“新冠疫情给了我们一种紧迫感,我们现在做的事情应有助于今后创造更有韧性和可持续发展的经济。”

(新华社吉隆坡11月19日电)

世卫组织

## 全球累计新冠确诊病例达55326907例

世界卫生组织公布的最新数据显示

截至欧洲中部时间11月18日17时34分  
(北京时间19日零时34分)

全球

新冠累计确诊病例

55326907例

较前一日增加 536224例

死亡病例

1333742例

较前一日增加 9220例

新华社记者安治平 编制

## 全球疫情简报

日本日增病例首超2000  
中国疫苗研发进展受关注

据日本广播协会电视台统计,截至18日20时15分(北京时间18日19时15分),日本当日新增新冠确诊病例2201例,这是自疫情暴发以来首次单日新增确诊超过2000例,目前累计确诊病例123544例;新增死亡13例,累计死亡1933例。

澳大利亚南部的南澳大利亚州州政府18日宣布,为应对近期某隔离酒店出现的新冠聚集性感染,该州从19日起将实行为期6天的“居家令”。

巴西媒体援引英国帝国理工学院17日公布的数据说,巴西新冠病毒基本传染数升至1.10,意味着100名感染者可以将新冠病毒传染给

110人。基本传染数大于1也意味着疫情恶化。

中国研究团队17日在英国期刊《柳叶刀·传染病》上发表报告说,他们对新冠病毒灭活疫苗克尔来福开展的I/II期随机双盲对照临床试验结果显示,这一候选疫苗安全并能在健康志愿者身上诱导产生免疫应答。

据保加利亚《24小时报》17日报道,保加利亚医学病毒学协会理事长拉德卡·阿尔吉洛娃说,在对11日以来采集的部分样本抽检后发现,有3人同时感染了新冠病毒和流感病毒。

(新华社11月19日电18日)

## 减资公告

河南华宏科建劳务有限公司(统一社会信用代码:914116217919495370)经股东决定,拟向公司登记机关申请减少注册资本,由360万元减少为2万元,债权人有权在本公告发布之日起45日内要求本公司清偿债务或提供相应的债务担保。

特此公告

2020年11月20日

## 公告

范高杰,男,1982年1月24日出生,汉族,身份证号码:412725198201243034,系鹿邑县生铁家乡范庄小学教师。接鹿邑县纪委监委通知,限你10日内到鹿邑县生铁家乡中心学校说明情况。否则,按照相关规定和程序,解除劳动合同,注销编制。

特此公告

鹿邑县生铁家乡中心学校  
2020年11月20日

## 新闻背景:亚太经济合作组织

亚太经济合作组织简称“亚太经合组织”或“APEC”,是亚太地区层级最高、领域最广、最具影响力的经济合作机制

1989年11月 澳大利亚、美国、日本、韩国、新西兰、加拿大及当时的东盟六国,在澳大利亚首都堪培拉举行亚太经合组织首届部长级会议,标志着这一组织正式成立

1991年11月 中国正式加入亚太经合组织

- 亚太经合组织采取自主自愿、协商一致的合作原则
- 所作决定须经各成员一致同意
- 会议成果文件不具法律约束力,但各成员在政治上和道义上有责任尽力予以实施

## 亚太经合组织共有5个层次的运作机制

领导人非正式会议 部长级会议 高官会 委员会和工作组 秘书处  
其中,领导人非正式会议是亚太经合组织最高级别的会议

## 目前,亚太经合组织共有21个成员

澳大利亚 文莱 加拿大 智利 中国 中国香港 印度尼西亚  
日本 韩国 墨西哥 马来西亚 新西兰 巴布亚新几内亚 秘鲁  
菲律宾 俄罗斯 新加坡 中国台北 泰国 美国 越南

此外还有3个观察员,分别是  
东盟秘书处 太平洋经济合作理事会 太平洋岛国论坛秘书处



新华社记者胥晓璇 编制

厄瓜多尔第五届洛哈国际艺术节线上开幕  
中国作为主宾国参与

据新华社基多11月18日电(记者郝云甫)厄瓜多尔第五届洛哈国际艺术节18日晚在厄“文化之都”洛哈市举行线上开幕式,厄方特邀中国作为主宾国参与艺术节。

中国驻厄大使陈国友在开幕式上致辞说,中华文明源远流长,深受各国人民喜爱。今年恰逢中厄建交40周年。面对新冠疫情,两国始终守望相助、同舟共济,书写了中厄友谊新篇章。文化艺术不分国界,中厄友好跨越山海。希望以本届艺术节为契机,进一步促进两国民心相通、文化互鉴,不断丰富两国全面战略伙伴关系内涵。

厄瓜多尔文化和遗产部长阿里亚

斯当日接受新华社记者采访时说,中国文化艺术成为第五届洛哈国际艺术节最受瞩目的亮点。疫情下,中厄文化艺术“云交流”传递出两国人民守望相助的情谊和共克时艰的信心。

阿里亚斯说,今年3月厄发生疫情以来,各地博物馆、影院、剧院和文化中心被迫关闭。中国作为本届艺术节的主宾国,为厄瓜多尔人民奉献了跨越时空的视听盛宴,提振了厄瓜多尔战胜疫情的信心。

她强调,人类对美好文化的向往是不分国界的。中厄两国在疫情期间进行的文化交流活动,凝聚了两国人民的共同情感,开辟出中厄文化交流活动的新空间。



拉脱维亚庆祝独立102周年

11月18日,在拉脱维亚首都里加,拉脱维亚总统莱维茨(前右)、议长穆尔涅采(前左)等政要向自由纪念碑献花。11月18日是拉脱维亚独立日。新华社发

美国新冠死亡病例超25万例  
养老院等机构单周病例数增幅创新高

新华社记者谭晶晶

据美国约翰斯·霍普金斯大学发布的实时统计数据显示,截至美国东部时间11月18日晚,美国累计新冠确诊病例超1150万例,累计死亡病例超25万例。

美国疾病控制和预防中心18日公布的数据显示,全美17日报告新增新冠确诊病例164382例,新增死亡病例1602例。单日新增确诊病例连续第10天超过10万例。其中,12日全美报告新增确诊病例194610例,刷新全球范围内一国单日新增确诊病例数最高纪录。

美国过去7天平均日增确诊病例数近来持续攀升,目前已超过16万例,创疫情暴发以来新高;过去7天平均日增死亡病例数也呈上升趋势,目前为约1200例。

美国《大西洋月刊》发起的追踪全美疫情项目最新数据则显示,18日全美单日新增死亡病例1869例,为5月7日以来的新高。

数据显示,美国各州养老院、辅助

生活机构及其他长期护理机构在截至11月12日的一周内共报告新增新冠确诊病例近3万例,较前一周增长了17%,是该项目自5月底开始统计这一数据以来的最高纪录。

项目方面称,尽管这一增幅惊人,但由于统计方法等原因,实际数据还可能更高。

数据还显示,目前美国中西部地区已成为长期护理机构死亡病例增长“重灾区”,上周新增的近2500例死亡病例中有35%来自中西部地区。

确诊病例和住院病例持续激增,使多地医疗系统面临前所未有的压力。《大西洋月刊》数据显示,全美目前新冠住院患者近8万人,为疫情暴发以来最高纪录。华盛顿大学卫生统计评估研究所预测称,全美有11个州在12月至明年2月期间医院病床将面临“极限压力”,另有25个州医院病床将面临“高压”。

(新华社华盛顿11月18日电)



欧洲第二波新冠疫情趋于缓和

11月18日,在比利时布鲁塞尔,人们在公园休闲。席卷欧洲的第二波新冠疫情给各国防疫战线造成不同程度的冲击。近一段时间以来,欧洲国家纷纷收紧防疫措施,目前这一波疫情正趋于缓和。世界卫生组织统计数据显示,欧洲地区每日新增病例数17日连续第4天下降。

新华社发

周口市农业机械技术中心  
房屋网络竞价招租公告

我中心委托周口市公共资源交易中心对位于周口市川汇区黄河路的周口市农业机械技术中心所属教学楼三年期租赁权,有意竞买者请登陆周口市公共资源交易中心网站查询相关事宜。

- 标的情况:周口市农业机械技术中心所属教学楼的三年期租赁权,标的物位于周口市川汇区黄河路周口市农业机械技术中心院内。
- 挂牌公告期:自2020年11月20日起至2020年11月26日17时止。
- 标的展示:自公告发布之日起

标的物所在地,有意竞买者自行对欲竞买的进行实地勘查。

4.标的竞价时间:2020年11月30日10时。

5.具体要求:详见周口市公共资源交易中心网站《周口市农业机械技术中心房屋网络竞价招租公告》。

6.周口市公共资源交易中心网址:<http://jyzx.zhoukou.gov.cn>

标的展示联系电话:13903878586

联系人:杨先生

周口市农业机械技术中心

2020年11月20日

## 遗失声明

● 郑城县第二人民医院邢贝贝  
护士资格证(证书号:30120190541160130023)和执业证  
(证书号:202041000273)不慎丢失,声明作废。

2020年11月20日

● 刘广田的残疾军人证丢失,证号:豫军P049727,声明作废。

2020年11月20日

● 刘丹不慎将周口裕华实业有限公司开发的恒大名都2号楼1单元803室购房收据丢失,票号:0183007,金额:147898元,声明作废。

2020年11月20日

● 姜腾飞不慎将法律服务工作者执业证丢失,证号:03941141,声明作废。

2020年11月20日

● 李玉华位于项城市团结路南  
路西的房产证丢失,证号:  
0000024720,声明作废。

2020年11月20日